Møtereferat 03.11.15

Tilstede: Inge Kagerud, Kari Herder Kagerud, Halvor Thommesen, Rolf Heimdal, Ingrid  Berget, Berit Midtgaard, Edrund Olaisen, Anne W. Stamsø,  Steinar Skilhagen, Thor Eriksrød, Tor Alrik Dahl, Sissel Berit Hoell, Espen Hoell, Per Magne Berget, Helge Grande, Geir Gjømle, Jan Syversen.

Guvernør Bjørn Aas besøk. President Kari H.K. ledet møte, hun ønsket Guvernør Bjørn velkommen. 
Ingrid ga penger til Tigris, et veldig godt WEB seminar, Edrund ga også uttrykk for det samme, et godt arbeids redskap.

Guvernøren fortalt litt om seg selv, gift med Sissel som også er Rotarianer, to barn. Fortalt videre fra sin Guvernør opplæring i USA, og fra møte med RI president. En fantastisk samling.
Guvernør Bjørn gikk gjennom sine personlige mål, flere Rotarianer ikke bare klubb medlemmer. Håper at vi i Rotary skal bygge omdømme. Han er opptatt og bringe videre til ungdommen hva Rotary er. Ungdomsutvekslingen må styrkes. Distrikt 2290 sender ut 9, vi er det beste distrikt i Norge, 28 sendes ut fra hele Norge. Danmark sender ut over 200.

Rotary er en organisasjon som er godkjent som utvekslingsorganisasjon, der med kan  låne-kassen kan gi lån og tilskudd.
RYLA er noe som vi må være bevist på å bruke, det gir medlemmer på sikt. Klubben må tenke nytt når vi får inn yngre medlemmer, vi må ha prosjekter så vi kan trekke de nye inn i.
Dette koster klubbene kr. 3000.-

Vi skal ikke glemme de eldre medlemmene, Ur-ego, 3 min, yrkesforedrag er noen av de elementene vi kan bruke.

Hvordan kan vi få et godt omdømme i lokal samfunnet.  Vi må fortelle lokal miljø hva vi holder på med. Invitere lokalmiljøet til våre møter, bruk gjerne foredragsholder med allmenn interesse. 
Media er lite interessert i hva vi holder på, vi må være flinkere til presenter vårt stoff i media.

Vi skal utvikle leder, ikke for tittelen, men som menneske. Man bør ikke velge en nye president fordi vedkommende står for tur, da må man vurdere om en ikke skal velge som har lyst.

Hvordan vi bruker nye medlemmer er veldig viktig, vi må lytte og bruke de nye på en slik måte at de føler at her skal de være. Bruk de nye medlemmene tidlig blant annet ved å ha et tidlig ego foredrag, holde tre minutter.

Hvorfor er jeg Rotarianer? Jeg er medlem av en frivillig organisasjon, med et engasjement for å hjelp andre. Godt kameratskap er også viktig.

TRF, er blodet i vår organisasjon. Blant annet nærmere vi oss en ende når det gjelder polio, fondet gir masse penger til vaksinasjon. Rotary var en av de opprinnelige 7 som startet dette. Ingen nye prosjekter blir igangsatt internasjonal før polio er fjernet i hele verden.

Yrkeskodeksen står fast, men vi skal være åpen for alle yrker. En adferd som reflekterer det gode i samfunnet.
De som slutter er det nye medlemmene, og vi må bli flinkere til å evaluerer de ny medlemmene, slik at vi får tak i hva de nye er opptatt.

[bookmark: _GoBack]Medlems utvikling. Det forsvinner 10 medlemmer vær mnd. Fra vårt distrikt, noen klubber ligger nede med brukken rygg. Vi må få disse i gang igjen. Rotary er en klubb som vi har alle grunn til å være stolt av. 

Vi er nå inne i en flyktningkrise, han ber om at klubben er åpen for å hjelp. Det finnes klubber som driver opplæring av flyktninger som er analfabeter. 

Handicap vil vi arbeider videre og nå vil svenskene også tenkt å henge seg på dette tiltaket, Guvernør Bjørn skal til Sverige å holde foredrag om dette.

Spørsmål fra salen.
Edrund; vi må vise i handlinger hva vi gjøre, ikke bare skrive om det i media.

Espen; vi har jo Rotary lekene vært år, men vi kan ikke se at dette så langt har gitt oss flere medlemmer. Det er vanskelig å gå ut med en trang dør når de skal invitere inn medlemmer til vår klubben.
Vi kan jo ”avertere” etter medlemmer via lokal media.
Edrund; dette gjøres i USA.

Kari; vi har jo vært ut i Det skjer i Bamble og brukt denne metoden.

Jan; Vi må bruke gode foredragsholder og avertere i lokal media.

Steinar; det er et større problem at de nye slutter, uten at vi får ordentlig tak i hvorfor

Edrund: Vi ler for lite.

Bjørn; Et medlem veldig engasjer meldt seg ute, Bjørn spurt hva grunn var, han meldt seg ut p.g.a sykdom i  familien. Søk om permisjon. 

Sissel; vi må kunne i dialog med de som melder inn at de har et problem.

Møte ble avsluttet etter litt overtid. Bjørn ga uttrykk for at engasjement var veldig godt, teorien er på plass men det er bare gjennomføring som gjenstår.
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