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Utveksling studenten Anne Louise Finnerud. Mamma til utvekslings studenten Karin Finnerud. Dagens tema var utsendelse av utvekslingsstudent. Til å gi erfaring fra sitt opphold i utlandet hadde vi fått Anne Louise Finnerud til å komme å fortelle om sitt opphold i Brasil. Hun var sendt ut fra Brevik Rotary klubb.

Ør hun slapp til hadde presidenten diverse klubbsaker, p.g.a. av sein ankomst på møtet fikk ikke referent med seg dette, så vi får håpe det ikke var veldig viktig informasjon.


Utveksling studenter Anne Louise, som hadde vært utplassert i Brasil ga en flott informasjon om sitt år i Brasil.
Møtene i Brasil var mye mer formell en i Norge. Man var oppdresset og møtene kunne vare opptil tre timer og man spist mat på møtene. 
Det var ikke kvinne representasjon i klubben der hun var, men damene var med på møtene, men måtte  sitt på den andre siden i forhold til mennene.
Det Brasilianske folket var veldig åpne og vennlig, hun ble godt mottatt og tatt vare på under hele året. Syntes det var vanskelig å reise fra Brasil, hun trivdes så godt at hun godt kun tenke seg å reise tilbake.
Hun syntes skolen var mer teoretisk preget enn i Norge, Elvene noterte og læreren leste opp, men humøret i klassen var veldig åpent og man spøkte seg i mellom. 
Skole dagen var fra kl. 0700 til kl. 1300, Brasilianerne spiser med hele familien tidlig på ettermiddagen, elevene studerte på ettermiddagen, da det var høye krav til elevene. Dette var en privat skole hvor man forlangte mer av elevene en på de offentlige skolene, der hadde ikke hun erfaring og dele kun det som var blitt henne fortalt.
Maten i Brasil var veldig god og det var mye kjøtt, grill mat, og man spiste mye ute i friluft p.g.a varmen.
Hun merket ikke mye til kriminaliteten i Brasil, men den byen hun bodde var en by med lite kriminalitet og kan ikke sammenlignes med f.eks. Rio.
Hun brukt et halvt år på å lære seg portugisisk, nå snakket hun dette flytende, grunnen til dette var at det var ikke så veldig stor engelsk kunnskap blant de hun omgikk, så hun måtte bare lære seg det fort.
Det var ingen yngre barn hjemmeboende i de to familiene hun bodde hos. Det betyde for hennes del at hun omgikk flere av de andre utveksling studentene på kveldstid.
Familiene tok henne med på ganske mye og hun følt seg som et av familie medlemmene så lenge hun var der, og har fremdeles god kontakt med dem på telefon. Presidenten takke Anne Louise for at hun hadde delt sin erfaringer med oss. 

Så gikk vi over til hva vi skal gjøre. President sa at vi nå har en kandidat for utsending, men det gjenstår en del før vi kan gå og for denne kandidaten. Berit Midtgaard holder styr på dette og fristen på å bringe inn kandidater til distrikt.

Rolf gjennomgikk forberedelsene til ungdoms campen. Mangler en del bilder for å lage en brosjyre for å levere ut til deltakerne. Ber om bilder.

Vi vil på et senere møte ta opp hjemmesiden og vise de nye sidene som er passord beskyttet. Kontakt Tor Alrik for å få passordet.
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