Møtereferat 17.02.16

Møte ble ledet Erik Hans Eriksen.

Tilstede: Inge Kaggerud, Kari H. Kaggerud, Sissel Berit Hoell, Espen Hoell, Anne Wiik Stamsø,  Erik Hans Eriksen, Geir Gjømle, Edrund Olaisen, Rolf Heimdal, Ingrid Berget, Tor Suhrke,  Lars Gunnar Hansen, Yngvar Lohne, Thor Eriksrød, Edrund Olaisen, Per Olav Berg, Karin Bjørnsen, Tor Alrik Dahl, Berit Midtgaard, Gunnar Kårbø og Christian Skibsted-Larsen

Erik Hans Eriksen la frem planene for neste president år. La frem sine personlig planer for presidentskapet i det neste året, ønsker å være tilstede i klubben hvor han trives bra.
D.d. er vi 26 medlemmer, målet for neste president år er 31. Gjennomsnitts alder i klubben er 66 år. Prosent andel kvinner er 38 %.
Det ble vist en overhead over hvor vi skal engasjere oss innen opplæring, Jan Syvertsen er ansvarlig for opplæring.
Det ble en del om bruken av Facebook i klubben. Kommunikasjonskomiteen arbeider med dette og vil komme tilbake med en konklusjon på hva vi bør gjøre. Få av våre medlemmer er fastebrukere av Facebook, vanskelig å lære en gammel hund og gjø. 

[bookmark: _GoBack]I President perioden vil vi ha en på ungdomsutveksling. 

Rebus løpet er det også et ønske om blir med i planene for klubben, gjerne med samarbeid med andre klubber som Lions, Kiwanis. 

Nye elementer i klubbens planer.
· Rekrutterer unge (55-) medlemmer
· Styrke kameratskap/trivsel i klubben:
· Opprop, hilsen, se hverandre
· Attraktivt program med bl.a. doble, egoforedrag/ seniorforedrag
· Et fellesmøte med andre grenlandsklubber som vi er ansvarlig for (foredrag)
· Etablere realfagspris på BVS slik som tidligere forslått av Kari H.K. Denne prisen oppkalles etter Atle Selberg fra Langesund.
· Endre klubbens navn til Bamble Rotaryklubben
· Mer fokus på yrke
· Gjennomgang av komite sammensetningen

Møte avsluttet kl. 19:30.
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