Basketballbane til Banzos barnehjem i Panevezys i Litauen.

Langesund Rotary har gjennom flere år hatt et nært samarbeid med Banzos barnehjem. Flere personer har besøkt barnehjemmet og det har vært en viktig målgruppe for distriktets julegaver til trengende barn og familier i Litauen. Banzos barnehjem hadde i lengre tid ønsket seg en basketballbane.
En basketballbane vil gi barnehjemmets barn et viktig fritidstilbud. Spesielt vil dette være viktig for de litt større barna slik at de har et aktivitetstilbud etter skoletid. I dag har de svært begrensede tilbud, noe som lett fører til uønsket adferd. 
Basketball er en meget populær idrett i Litauen. Den kan nærmest regnes som en nasjonalsport. En egen bane kunne derfor forventes å bli svært populær for barna. 

Barnehjemmet hadde egen grunn hvor banen kan anlegges. 
Den lokale Rotaryklubben har stått for den lokale oppfølgingen av prosjektet. Langesund Rotary var internasjonal partner og bidro med økonomiske midler sammen med Brevik Rotary Distrikt 2290 og Rotary International. Papirarbeidet med søknader, kostnadsberegninger o.a. blevaretatt av Langesund Rotary.
Barnehjemmet hadde mottatt lokale donasjoner, men dette var ikke nok til å gjennomføre prosjektet. Bidragene fra Rotary gjorde det mulig å gjennomføre prosjektet.

Prosjektet ble fullført i 2011 og banen ble åpnet med egen turnering for barn. Trener og spillere fra landslaget deltok. Dette ga en flott ramme rundt åpningen.

