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Gården ble drevet som et familieforetak, har i dag fire til femårsverk. Noen flere i høysesongen. Besetning består pr. d.d. av 30 melkekyr,  og 70 dyr som skal videre som kviger og slakt.
Erik var ca. 30 da han tok over, gården, etter at han hadde arbeid som mekanikker i over 15 år. Rekruttering var viktig da gården hadde vært i familiens eie i fem generasjoner, det var viktig at de eller den som tok over hadde interesse for jordbruk og dyre hold. 
De hadde forhåpning om at noen av barna tar over gårdsbruket, og være gardbruker er et fantastisk yrke med
 stor frihet.
De som tar over må hele tiden være interessert i hold investering nivå er på topp. 
Nedskriving av fjøs er på 6 % den skal ned på 4 %. Det betyr at det tar over 100 år og skrive ned et fjøs. 
Dette er noe i samme retning som det nye skatteregime vedrørende overtagelse av eiendom i slektsledd, helt uforståelig, vil bety at det må skattes over kr. 700 000.- mer enn med dagens ordning.
I 2024 skal ny fjøs/ driftsform være innført, forhåpentligvis blir det gode overgangs ordninger. Pr. i dag har Erik og familien investert nærmere 8 til 9 mill. I tillegg til selv dyreholdet ble det drevet med vedproduksjon og litt juletre produksjon. Produsere ca. 500 ton ved for salg. 

De hadde forpaktete mange åkerflekker rundt sin egen gård og måtte ut på E18 for å drive med deler av gress produksjonen, ikke alltid like lett, så ofte ble dette gjort som nattarbeid.

Land gror igjen, det er ingen som etterspør å få hugge i skogen til eget bruk, det syntes han var leit.
Det hadde vært utplassert ungdommer og flyktninger på gården, noe som vertskapet sytes var en berikelse for alle.

Som en avslutning serverte vertskapet eplekake og is i lillebua. En herlig eplekake laget av gamle mor i kårstua.

Fungerende President Eri overrakt vår gave til vertskapet og takk for en fantastisk opplevelse, mye god lærdom og informasjon om det å være gårdbruker i Bamble og Norge. 

Møte ble avsluttet , ikke et min for lenge, men siden det var så godt og varmt i lillebua og servering hadde vært så god ble noen av de gamle litt døsig, Verten tilbød soveplass sittende.
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